
Ata da sessão Ordinária da nona Legislatura da Câmara Municipal de 

Ulianópolis, realizada em vinte de maio de dois mil e vinte e cinco. 

Presidente vereador Givaldo Ribas Mesquita vice presidente: Lucas Uliana 

1º secretário: Babal do Povo e 2º secretário: Nilton do Salão. Aos vinte 

dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco à hora regimental no 

prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida compareceram 

ainda os seguintes vereadores: Moisés de Jesus, Heider Carvalho, Igor 

Gatti, Vinicius Moraes, Marcell Gineli, Daniel Pereira da Silva e vereadora 

Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o Presidente declara aberta a 

sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pelo vereador Marcell, 

solicitou do secretário a leitura dos expedientes e das proposições onde 

constavam Indicações nº 086/2025 de autoria do vereador Babal do Povo, 

nº 087/2025 de autoria do vereador Nilton do Salão, nº 088/2025 de 

autoria do vereador Vinicius e nº 089/2025 de autoria do vereador Lucas 

Uliana. Ato seguinte o Presidente passou para a ordem do dia e colocou 

em discussão as indicações nº 086/2025, nº 087/2025, nº 088/2025 e nº 

089/2025, encerrada a discussão foram colocadas em votação sendo 

todas aprovadas por maioria absoluta de votos. Ato seguinte o Presidente 

passou para ordem do dia e franqueou a palavra aos senhores vereadores 

e senhora vereadora. A vereadora Eliana solicitou a palavra, referenciou 

aos presentes e agradeceu o Secretário de obras Sr. Itamar pela 

recuperação da ponte da região do Rio Bonito e também de algumas 

cabeceiras nas comunidades daquela região, agradeceu ainda o Secretario 

de Saúde Sr. Mario e toda a sua equipe pelo excelente trabalho a frente 

da secretaria e informou o aumento dos recursos do SUS para o 

município, parabenizou ainda os demais secretários e finalizou 

agradecendo. Em seguida o vereador Vinicius solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes e disse que a comemoração do dia das mães, 

organizada pelo projeto Social transformando sorrisos, havia sido um 

sucesso, agradeceu a todos que prestigiaram o evento, agradeceu ainda 

os organizadores e toda equipe, falou que na oportunidade foram 

entregues mais de cem próteses, agradeceu a Policia Militar e a Diretora 

do Demutran Márcia pelo apoio, fez um apelo ao executivo para que 

adquira um veículo novo para o DEMUTRAM, como os demais secretários, 

agradeceu ainda os vereadores daqui e os do município de Paragominas, 



pela participação, agradeceu ao Pastor Gildevan, ao Sr. Alexandre Gomes, 

de Ananindeua, a Deputada Federal Drª. Alessandra e ao Prefeito de 

Ananindeua Dr. Daniel, a quem chamou de futuro governador do Estado e 

finalizou dizendo que irá continuar cobrando, fiscalizando e cuidando do 

Povo. Em seguida o vereador Nilton do Salão solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes e agradeceu a visita do Deputado Federal 

Joaquim Passarinho, segundo o vereador é o deputado que mais contribui 

com a saúde do município e que destinou mais de três milhões para a 

saúde, agradeceu ainda ao responsável pelo SAAE, Sr. Daniel, por ter 

atendido seu pedido, e realizado a extensão da rede de abastecimento de 

água na Vila arco- Iris, disse ainda que havia participado de uma reunião 

de pais de alunos e ouviu relatos de que crianças de 10 (dez) e 11(onze) 

anos participam de grupos para não comparecerem nas aulas de sexta 

feira, fez um alerta aos pais para que acompanhem mais a vida escolar de 

seus filhos e finalizou desejando uma excelente semana a todos. O 

vereador Babal solicitou a palavra, referenciou aos presentes, destacou os 

trabalhos realizados pela prefeitura, informou que esse ano será 

inaugurada a obra do Estádio Malvinão, uma obra que segundo o 

vereador irá beneficiar toda a população, e que serão inaugurados 

também o centro de reabilitação, o bosque e o Posto de Saúde do bairro 

Resende ii, todas este ano, e que os políticos passam e deixam apenas o 

seu trabalho e falou ainda que a Prefeitura havia recebido o município 

totalmente sucateado e sem o mínimo de informação sobre a gestão 

anterior e que hoje existe organização, disse que as pessoas da política 

passada já estão se movimentando para voltarem ao poder, mas que não 

podemos viver de passado, e que irão eleger Hanna para Governadora e 

Helder para Senador e finalizou agradecendo. O vereador Lucas solicitou a 

palavra, referenciou aos presentes e parabenizou a sua avó Srª Ana 

Bergamin Uliana que comemora seus 90 anos, falou sobre sua trajetória 

como cidadã e sua contribuição, de forma discreta, para o 

desenvolvimento do município, deixou seus parabéns e sua gratidão, falou 

ainda da visita do Deputado Joaquim Passarinho e do compromisso dele 

com Ulianópolis, que destinará ainda esse ano mais três milhões para 

município, e que é muito importante que a população reconheça a 

importância desses recursos para a saúde do nosso município, segundo o 



vereador, é um deputado que não ajuda o município apenas em ano de 

eleição tem compromisso com a população e finalizou agradecendo. Em 

seguida o Presidente justificou a ausência do vereador Jarles, que está 

acompanhando a Prefeita, na marcha dos Prefeitos, em Brasília, 

agradeceu ainda a todos que assistiam através das redes sociais e 

declarou encerrada a sessão.           

 


